

Ригае балле, 1980, 31 март

С чувством радостного волнения

ЕЛЕНА ГОГОЛЕВА,
народная артистка СССР, Герой Социалистического Труда.



Гастроли в Риге всегда вызывают у меня чувство радостного волнения. Это город давних и прекрасных культурных традиций, богатой театральной жизни. Здесь живут и трудятся талантливые, интересные люди. Я дорожу дружбой с великолепной актрисой Лилитой Берзинь, с большим уважением отношусь к ее искусству и общественной

деятельности. Внимательно наблюдаю за работами Вии Артмане на сцене, в кино и на телевидении...

Мне предстоит показать рижанам свою новую роль в пьесе французского автора Ж. Сармана «Мамуре», поставленной заслуженным артистом РСФСР Б. Львовым-Анохиным. С подобным материалом я не сталкивалась за все 60 с лишним лет театральной работы. Играла драму, трагедию, пробовала характерные роли, а тут пришлось всерьез осваивать комедийный жанр, искать непривычную манеру игры — легкую, прозрачную. Все это, как будто, противоречит моей актерской природе, но тем увлекательнее была предложенная задача! Моей героине 106 лет, однако я убеждена, что не следует подчеркивать ее возраст. Эта роль — настоящий праздник для актрисы!